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Foto: archiv Ivany Fajnorové

Úvodní 
slovo 
starostky

Podle astrologů je rok 2026 příběhem nového začátku. 
Podle nich se starý svět drolí, aby uvolnil místo něčemu 
novému. Co to bude, je jen na nás – pokud rok předcho‑
zí pro nás nebyl zrovna nejšťastnější, věřme, že ten nový 
přináší lepší zítřky, pokud byl starý rok vydařený, žijme 
v přesvědčení, že štěstí nás neopustí ani v tom letošním. 
Opusťme předsevzetí, která mají jepičí život, a udržme si 
energii, se kterou jsme do něho vstoupili. Přeji si, aby atmo‑
sféra v Jundrově byla veskrze pozitivní, abychom v sobě 
navzájem nacházeli dobro a žili více pospolu. A když sle‑
duji události posledních dní, vzájemnosti vskutku potřebu‑
jeme víc než kdy jindy.

Ivana Fajnorová

To, že Jundrovský most není v dobré kondici, 
je patrné na první pohled, upozorňují na to 
zejména ti, kteří mají možnost vidět ho zespodu, 
ať jsou to plavci, či veslaři, ostatně prokázala 
to i diagnostika provedená v roce 2019. Není 
zbytí, současný stav je nutno napravit, ne však 
rekonstrukcí stávajícího mostu, nýbrž výstavbou 
mostu zcela nového.

Výstavba nového 
Jundrovského mostu 
dostává jasné obrysy

POHLED

JUNDROVSKÝ MOST

PŘÍČNÝ ŘEZ

P  R  O  J  E  K  TL  I  N  K

Stav stávajícího mostu byl diagnostikován jako špatný, 
z  šestistupňové stupnice byl označen pátým stupněm  –  
do jeho kabelových kanálků desetiletí zatéká a s ohledem  
na konstrukci mostu je zřejmé, že škodám na výztuži nelze 
zabránit ani velkou opravou. A tak jediným dobrým řeše‑
ním je stávající objekt odstranit a  na jeho místo postavit 
nový, projektuje se bezpilotní řešení s dvěma mostními ob‑
louky. Spolu s  novým mostem bude řešena i  cyklostezka, 
která již nebude křížit silnici, ale povede pod mostem. Po‑
čátek samotné stavby je plánován na příští rok, avšak bude 
záležet na rychlosti stavebního řízení a na výběru dodava‑
tele stavby. Jedná se o nadlimitní veřejnou zakázku v před‑
pokládané hodnotě téměř 200 mil. Kč, která má dle zákona 
o  veřejných zakázkách velmi přísná pravidla. Projektová 
příprava je nyní ve fázi dokumentace pro stavební povolení. 
Předpokládaná délka stavby jsou 2 roky.
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Stavba nového mostu nemá v definitivním stavu zásadní vliv 
na okolní stavby a pozemky. Jeho trasa zůstává zachovaná, 
poloha odpovídá původnímu mostu, bude však o půl metru 
výš a  průjezdní kapacita se nezmenší. Výstavba proběhne 
etapovitě po polovinách tak, aby během ní byl po většinu 
doby provoz zachován alespoň v jednom pruhu (budou nut‑
né pouze krátkodobé výluky při osazování nosné konstrukce 
jeřáby a při vzájemném spojování polovin mostu).

Po výstavbě pravé poloviny nového mostu bude tato část 
uvedena do provozu – předčasného užívání. Předpokláda‑
ná doba trvání předčasného užívání bude 1 rok, kdy bude 
probíhat výstavba levé poloviny. Během stavby bude třeba 
počítat se zvýšenou hladinou hluku a prašnosti v nejbližším 
okolí. Uvedením mostu do plného provozu ke zvýšení hlu‑
kové zátěže nedojde a během výstavby hluk odpovídá běž‑
nému stavebnímu provozu.

Jundrovské 
maličkosti popáté
Vážení spoluobčané, rád bych po vánoční pauze opět po‑
kračoval v  doufejme pravidelném představování drob‑
ných investic v jundrovském veřejném prostoru, které se 
buď podařilo realizovat, nebo jsou připravovány. Jak název 
napovídá, jde o věci rozsahem sice malé, ale mající nemalý 
význam pro naši jundrovskou komunitu. A  protože jako 
celoživotní občan Jundrova trpím „provozní slepotou“, 
budu rád, pokud se budete i nadále se mnou nebo úřadem 
dělit o vaše náměty na nějakou drobnější úpravu našeho 
společného prostoru na adrese hubl@jundrov.cz. Vaše pod‑
něty pečlivě zvažujeme, většina z nich je již v realizaci, byť 
to trochu trvá…

Venkovní žíněnka jako ochrana pro malé 
bobistky a bobisty
Byť je letošní zima, zdá se, z těch tužších, vše nasvědčuje 
tomu, že sníh je a bude v Jundrově spíše vzácnějším jevem. 
I proto byť i malinký sněhový poprašek znamená signál  
pro naše ratolesti, aby vytáhly boby, pekáče či lopaty 
a vydaly se na nejbližší svah užívat vzácných bílých (poz‑
ději často blátivých) radovánek. Míst, kde`se v Jundrově 
tradičně bobuje, není mnoho a většinou nejsou zcela bez 
rizik, což je i případ svahu u knihovny. Vzrostlá bříza těs‑
ně pod ním se již nejednou stala nebezpečným ukončením 
jízdy malého bobisty či bobistky. I proto jsem na základě 
podnětu mé milované ženy velmi rád požádal úřad o koupi 
venkovní žíněnky, která by kmen břízy obalila a zabránila  

úrazu, tak jak to vídáme i  v  lyžařských střediscích.  
A jelikož jde opravdu o venkovní žíněnku, mohou ji napří‑
klad naši dobrovolní hasiči využít během dětského dne či 
pro venkovní sportovní aktivity. Zároveň jim i paní mís‑
tostarostce tímto velice děkuji za pečlivou instalaci a pev‑
ně věřím, že se žíněnka nestane terčem vandalismu. Na 
to dohlíží i blízká kamera. Děkuji za vaši ohleduplnost ke 
společnému majetku, který slouží pro ochranu i  radost 
dětí, a přeji jim mnoho šťastných sjezdů!

Richard Hubl, radní za hnutí Jundrováci

Po dokončení stavby budou všechny využité pozemky uve‑
deny do původního stavu. Montážní plošiny pro smonto‑
vání ocelové konstrukce mostu se předpokládají na obou 
předpolích mostu – na žabovřeské straně pro montáž pra‑
vé poloviny mostu se uvažuje o plošině v místě stávajícího 
chodníku, pro montáž levé poloviny nosné konstrukce pak 
o plošině v prostoru travnaté plochy křižovatky „u Hrocha“. 
Na jundrovské straně se předmontážní plošina pro výstav‑
bu obou polovin mostu předpokládá v prostoru zpevněné 
plochy před areálem loděnic s tím, že po dobu mimo montáž 
konstrukce bude přístup k soukromým nemovitostem zajiš‑
těn.
 
O dalším průběhu a nových skutečnostech budete pravi‑
delně informováni.

Ivana Fajnorová, starostka

Foto: Richard Hubl
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Z úřadu

Zahrádkářská sezona pomalu začíná. Letošní pravidelný svoz 
bioodpadu je plný změn. Momentálně máme s Magistrátem 
města Brna domluveny termíny do konce června. Po vyhod‑
nocení prvního pololetí ještě vznikne podle naplněnosti 
zvlášť harmonogram na podzim.
Snížili jsme počet o 6 stanovišť a tím zkrátili dobu jízdy 
vozidla o 2 hodiny.

Se sběrným kontejnerem, který naloží váš bioodpad, 
se můžete na určených zastávkách v  Jundrově potkat 
od 21. března každých 14 dní. Termíny: 21. 3. | 4. 4. | 18. 4. | 
2. 5. | 16. 5. | 30. 5. | 13. 6. | 27. 6. 2026

Využít odvoz zahradního odpadu může každý občan  
Jundrova, netýká se organizací a firem. Na určeném stano‑
višti lze v určený čas vysypat bioodpad bez ohledu na to, 
zda je suchý či vlhký (tráva, listí, rostlinné zbytky, ořezy 
ze stromů apod.). Z nádoby, pytle či trávnice je zapotřebí 
odpad do kontejneru vysypat, neodkládá se celý pytel.
Časy na stanovištích jsou orientační. Počítejte s možností 
zpoždění, když je na některém stanovišti více práce nebo 
je nutno provést výměnu kontejneru. Na aktuální stav se 
můžete dotázat na níže uvedených telefonních číslech.

Nezakládejte úmyslně černé skládky odložením odpadu  
na místo svozu dříve než v určený čas! Je velmi žádoucí 
zmenšení objemu odpadu co nejvíce, např. zkrácením vět‑
ví, svázáním do otýpek, napytlováním apod. Obsluha kon‑
tejneru může velké množství od jedné osoby odmítnout.
Pro objemný náklad využijte střediska sběrného odpadu 
(Sochorova, Žabovřesky).

V případě potřeby nás kontaktujte na:
725 111 011, mistostarostka@jundrov.brno.cz,
602 501 445, zp@jundrov.brno.cz,
606 711 645, starostka@jundrov.brno.cz.

Děkujeme, že službu využíváte a jste trpěliví při drobných 
zpožděních!
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Mobilní kontejnery 2026

	 9.00	 Veslařská, most u loděnice VUT
	 9.20	 Nálepkova u Mediformu
	 9.40	 Nálepkova 105
	 10.00	 Sosnová 19
	 10.20	 Osiková 56
	 10.40	 Šeříková, parčík
	 11.00	 za domem Jasanová 4
	 11.20	 Gellnerova 2 /výměna kontejneru SSO Sochorova
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	 11.50	 Lelkova
	 12.10	 Březová 81
	 12.30	 Březová u MŠ
	 12.50	 Ke Káčatům
	 13.10	 Jasanová x Kopretinová
	 13.30	 Veslařská 119
	 13.50	 Veslařská 124 (hřiště SK)
	 14.10	 Výšina
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Blokové čištění komunikací 
v roce 2026
BLOK č. I – čištění proběhne dne 7. 4. 2026 a 10. 8. 2026
Březová, Dubová, Lelkova (část od konečné MHD po 
křižovatku s ulicí Dubovou), Prašnice, Ke Káčatům, 
Stromovka, Smrčková, Tyršovo návrší, Optátova (část 
od křižovatky Lelkova x Optátova x Březová), úsek před 
objektem Optátova č. o. 44, Nálepkova (část od křižovatky 
Nálepkova x Lelkova, její horní část), Průhon.
BLOK č. II – čištění proběhne dne 8. 4. 2026 a 11. 8. 2026
Osiková, Sosnová, Šeříková, Modřínová, Olšová,
Rozmarýnová, Gellnerova, Muškátová (část od křižovatky 
Sosnová x Muškátová v délce 60 m).	

BLOK č. III – čištění proběhne dne 9. 4. 2026 a 12. 8. 2026
Jedlová, Pivoňkova, pojezdový chodník do Komína, 
Nálepkova (část od křižovatky Nálepkova x Optátova  
po křižovatku Nálepkova x Veslařská), Jasanová, V Luzích, 
Kopretinová po č. o. 37, Výšina, komunikace za K centrem.	

Čištění vozovek ZÁKOS proběhne 3. 6. 2026 a 5. 10. 2026
Optátova, Lelkova, Veslařská, Nálepkova (část od křižovatky 
Nálepkova x Optátova po křižovatku Nálepkova x Lelkova).

Čištění bude vždy probíhat včetně parkovišť, zálivů, 
odstavných stání a konečné linky MHD 67.

Žádáme řidiče, aby po dobu blokového čištění 9.00–16.00 
respektovali dopravní značení a na uvedenou dobu svoje 
vozidla přeparkovali.
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Z úřadu

Informace pro držitele psů
 
Držitel psa je povinen zaslat úhradu místního poplatku 
ze psa do 31. 3. 2026. Držitel psa přihlašuje psa staršího 
3 měsíců. Platbu za místní poplatek ze psa je možno hra‑
dit hotově na pokladně nebo zaslat bankovním převodem. 
Je nutno uvést variabilní symbol (desetimístné číslo). 
Kontakt pro sdělení variabilního symbolu, dotazy ohled‑
ně přihlášení, odhlášení psa: pokladna, paní Petričák  
(+420 602 501 437, poplatky@jundrov.brno.cz). Číslo účtu  
pro platby místního poplatku: 43–6815810247/0100.
NEPOSÍLEJTE PROSÍM ÚHRADU BEZ VARIABILNÍHO SYMBOLU!

Štěpánka Petričák

Splatnost poplatku v roce 2026 je k 31. 5. 2026. Je možné 
platit už od ledna 2026. Při platbě vždy uvádějte varia‑
bilní symbol = rodné číslo poplatníka. Sazba je 900 Kč. 
Osvobození zůstávají beze změn v dosavadním rozsahu.
Číslo účtu: 111220022/0800. Uhradit poplatek za více 
osob lze také při platbě na pokladně, ul. Šumavská 35 C, 
3. podlaží (výšková budova, vstup od ulice Veveří).

Telefonické kontakty:
542 174 301, 542 174 304, 542 174 305.

Místní poplatek  
za komunální odpad 
(fyzické osoby)

Jedná se o soboty 8.00–12.00 hod.
28. 3. 2026		  parkoviště na konečné autobusu
					     MHD linky č. 67 – Lelkova ulice
04. 4. 2026		  parkoviště Nálepkova x Olšová
11. 4. 2026		  parkoviště Jasanová

S  ohledem na nutné plnění platného znění zákona 
185/2001 Sb., o odpadech, i během sběrových dnů pova‑
žujeme za nezbytné znovu upozornit, že sběrové dny ko‑
nané v MČ Brno-Jundrov jsou určeny pouze pro sběr ob-
jemného odpadu, katalog. číslo 20 03 07 (např. objemově 
upravený nábytek, matrace, peřiny, koberce, dětské auto‑
sedačky, plastový nábytek atd.) a biologicky rozložitelné-
ho odpadu ze zahrad, katalog. číslo 20 02 01 (např. tráva, 
listí, větve, vše bude přijímáno pouze objemově upravené  
na kusy o  velikosti maximálně 50  cm), a  to výhradně  
od občanů, fyzických osob nepodnikajících!

Během sběrových dnů je nutné se řídit pokyny obsluhy 
kontejnerů (řidičů vozidel).

Do kontejnerů na sběrových dnech tedy 
NELZE ODEBÍRAT např.:
• elektrozařízení či elektroodpady (např. televize, 
monitory, PC, lednice, pračky, rádia, sporáky, vařiče, 
myčky, atd.) 
• zářivky či úsporky 
• stavební odpady (např. „stavební suť“, sádrokarton, dveře, 
okna, izolační materiály, střešní krytinu, bytová jádra, 
sanitární zařízení, IPA atd.)
• nebezpečné odpady (např. obaly od barev, barvy, 
tiskařské barvy, tonery, cartridge, kyseliny, rozpouštědla, 
fotochemikálie, pesticidy, motorové a jiné oleje, baterie, 
akumulátory atd.) 
• pneumatiky, autosklo a ostatní autosoučástky, 
• sklo, papír, PET láhve 
• kompozitní obaly (tetrapack) atd

Seznam sběrných středisek odpadů s  aktuálními infor‑
macemi naleznete na http://www.sako.cz/sso/seznam/.

Čištění komunikací prováděné společností
Brněnské komunikace a.s. se uskuteční
dne 17. 3. 2026 a 26. 10. 2026.
Optátova, Lelkova, Nálepkova (úsek mezi křižovatkou 
Nálepkova x Optátova a Lelkova x Optátova), Veslařská.

Žádáme řidiče, aby po dobu čištění 9.00–16.00 respekto-
vali dopravní značení a na uvedenou dobu svoje vozidla 
přeparkovali.

Sběrové dny na území MČ 
Brno-Jundrov v roce 2026 
(první pololetí)

Foto: archiv Štěpánka Petričák
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V roce 2025 jsme se zúčastnili 6. ročníku největší české sou‑
těže radničních zpravodajů. V okresním kole jsme se umís‑
tili na krásném prvním místě, kde jsme v hodnocení dosáhli  
49 bodů z celkových 50. Postoupili jsme do krajského kola, 
kde jsme obsadili 9. místo z celkových 16 hodnocených.

Zde je hodnocení komise:

Městská část Brno-Jundrov vydává zpravodaj, který působí 
po obsahové stránce poctivě a komunitně.

Oceňujeme, že periodikum nepůsobí jako jednostranná  
„reklama“, ale jako služba čtenářům  – tedy jako praktický 
komunikační kanál, který má lidem pomoci se zorientovat 
v běžných věcech a zároveň udržovat kontakt s děním v obci.

Za kulisami výroby 
Jundrovského 
zpravodaje
Rádi bychom vás pozvali i za oponu do výroby Jundrovského 
zpravodaje. Začneme ovšem úplně od konce. 

V prosinci členové redakční rady navštívili tiskárnu Didot, 
kde měli jedinečnou příležitost sledovat výrobu vánočního 
vydání.

Nechali jsme si popsat celý proces od chvíle, kdy zasíláme 
finální podobu, tzv. tisková data, až po konečný výtisk.
Samotný tisk probíhá přibližně 5 až 6 hodin, následuje fal‑
cování (skládání) a  vazba pomocí šití. Posledním krokem 
je balení a  expedice. Celá výroba vánočního čísla trvala  
3 dny, čtvrtý den již byl zpravodaj expedován na radnici. 
Tiskárna Didot připravuje náš zpravodaj už od roku 2014, 
což představuje dlouhodobou a  osvědčenou spolupráci. 
Návštěva v  tiskárně byla pro členy redakční rady inspi‑
rativní a  umožnila jim nahlédnout do složitého procesu, 
kterým každé číslo zpravodaje prochází, než se dostane 
k vám, čtenářům.

V příštím vydání bychom vám rádi představili činnost naší 
redakční rady.

Kateřina Červinková,
redaktorka zpravodaje

Z úřadu

Foto: archiv redakce

Foto: archiv Upsala

Úspěch 
Jundrovského 
zpravodaje
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Listopad 2025
Vladimír Smutný (82)
Josef Beránek (83)
Emilie Berkyová (82)
Eva Škardová (87)
Marie Hrčková (80)
Jana Kupsová (87)
František Zbořil (80)
Vlasta Baláčová (81)
Pavel Flek (80)
Jiří Ručný (98)
Karel Voneš (90)
Naděžda Suchánková (80)
Antonín Nedorost (89)
Marie Borovcová (80)
Josef Nepustil (85)
Miloslav Diviš (83)
Jitka Foitlová (82)
Zdeněk Treblík (82)
Ludmila Plíhalová (81)
Emilie Komárková (80)
Klaus Haschek (82)
Jan Weingart (86)
Eva Janečková (80)
Dagmar Čejková (84)

listopad, prosinec, leden 2025/2026
Božena Lízalová (81)
Olga Neužilová (80)
Jan Tvarůžek (82)

Prosinec 2025
Josef Srpek (87)
Jiří Hanák (83)
Albert Sklenář (87)
Vlasta Štěpánková (93)
Zdeněk Nizner (89)
Alena Zejdová (81)
Olga Ivančíková (81)
Marta Ruttkayová (84)
Božena Trubáková (82)
Soňa Franková (90)
Jiří Čech (86)
Jiří Sklenář (82)
Marie Havránková (84)
Karel Sládek (82)
Jana Stofferová (81)
Eva Hartová (81)
Marie Komárková (87)
Ivo Hudeček (80)
Petr Vocílka (84)
Zdeněk Šťastný (80)

Jan Kotačka (84)
Hynek Přikryl (81)
Růžena Hublová (81)
Jan Peter (87)
Ivan Dubský (80)
Věra Mikolášová (88)
Alena Pavláková (81)
Jan Pokora (88)

Leden 2026
Jarmila Lichtnegelová (83)
Olga Ošlejšková (98)
Alena Jakšová (80)
Helena Trojáčková (82)
Ludmila Ocelková (80)
Jiřina Štěpánková (84)
Miroslav Bulíček (87)
Jaroslava Matoušková (84)
Bohuslav Dlouhý (82)
Ludmila Pešová (81)
Jana Petrželová (83)
Bohumír Slavík (81)
Jaroslava Strmisková (81)
Jana Němcová (81)
Františka Havránková (84)

Ludmila Mikuličová (80)
Lýdia Novosadová (87)
Karel Stibor (88)
Květoslava Kousalová (83)
Vlasta Kratochvílová (81)
Karel Baláč (81)
Miroslav Gavlas (86)
Pavla Tesáčková (80)
Hana Kozlovská (82)
Oldřiška Naušová (82)
Jarmila Vonešová (81)
Ivo Sokol (83)
Drahomíra Vašková (81)
Jiří Michalec (83)
František Valný (85)
Libuše Křížová	 (80)
Jiřina Špačková (92)
Naděžda Havlíková (80)
Ivan Nádeníček (80)
Eliška Prošková (81)

Výzva jubilantům:
ÚMČ Brno-Jundrov žádá jubilanty, kteří si nepřejí být otištěni v rámci svého jubilea
v Jundrovském zpravodaji, nechť se ozvou paní Petričák.
Kontakt: 541 420 371, poplatky@jundrov.brno.cz.

Z úřadu

Kvalita textů je celkově nadprůměrná. Příspěvky mají jas-
ný účel, drží se tématu a často přinášejí konkrétní informa-
ce, které lidé skutečně využijí.

Pozitivně hodnotíme i  to, že se v obsahu přirozeně mísí 
obecní agenda s komunitními tématy – školstvím, spolky, 
sportem i kulturním děním. Díky tomu zpravodaj nepů-
sobí monotónně a nabízí „něco pro každého“ napříč ge-
neracemi.

Za silnou stránku považujeme praktičnost a servisní cha-
rakter. Čtenář zde obvykle najde informace k běžným situ-
acím, které se opakují (co se bude dít, kam se obrátit, jaké 
jsou změny, jaké jsou termíny).

Zároveň nechybí ani odlehčenější a  společenský rozměr: 
reportáže z akcí, život spolků, školní a kulturní dění. Právě 
tato směs dává zpravodaji příjemnou lidskost a podporuje 
sounáležitost. Z hlediska politické přiměřenosti zpravodaj 
působí korektně.

Tón je spíš informační než konfrontační a nevytváří do-
jem, že hlavním cílem je prezentace jednotlivců. To je dob-
ře – obecní tiskovina má primárně informovat, propojovat 
a být čitelným „servisem“ pro obyvatele.

Velice nás to jako redakční radu potěšilo a, jak se říká, „na‑
koplo“ k dalšímu tvoření.

Zároveň bychom chtěli velice poděkovat všem pravi-
delným i občasným přispěvatelům, bez kterých bychom 
těchto výsledků nedosáhli.

Vaše redakční rada

Jubilanti



8

ZŠ a MŠ

Školní rok 2025/2026 na základní škole běží 
na plný plyn a již se přehoupl do své druhé 
poloviny. Máme za sebou řadu tradičních 
aktivit i zcela ojedinělých, zajímavých 
událostí. Zde přinášíme malý přehled, co se 
nám za poslední období podařilo a co nás 
čeká v dalším období.

Co se děje na ZŠ Jasanová

Foto: archiv školy

Foto: archiv školy

Foto: archiv školy

Závěr roku 2025 byl plný adventních setkání a vánočních 
aktivit. Kromě každoročního vystoupení pěveckého sboru 
při rozsvěcení vánočního stromu v Jundrově a adventní‑
ho zpívání na Zelném trhu jsme se vypravili na návště‑
vu vánoční Vídně, nejmladší žáci zase zhlédli představení 
Vánoční hvězda v  Divadle Bolka Polívky. Páťáci zamířili  
do Adventního muzea, třeťáci obdivovali lidový skanzen ve 
Strážnici, čtvrťáci v Rozmarýnku objevovali Vánoce matky 
přírody. Vedle činností spojených s Vánoci se mladší žáci 
zapojili do projektů Žijeme zdravě a Finanční gramotnost, 
páté ročníky si prohlédly historickou výstavu v Anthropo‑
su. Osmáci absolvovali program na kybernetickou bezpeč‑
nost nazvaný Nebezpečné hry, deváťáci navštívili Veletrh 
středních škol na brněnském výstavišti. Zájemci z osmých 
a  devátých tříd se zúčastnili školního kola Olympiády 
v českém jazyce a vyzkoušeli si zadání Dějepisné olympiá‑
dy. Zorganizovali jsme také Deskohraní na Jasance a zapo‑
jili se do Ligy deskových her. Poslední adventní dny patřily 
jazykovému projektovému dni Vánoce s Harrym Potterem 
a jeho čarovné poselství, filmovým promítáním ve Velkém 
Špalíčku i ve škole, tradičnímu „Zpívání na schodech“ a vá‑
nočním besídkám jednotlivých tříd.

V lednu a v únoru vyrazili žáci prvního i druhého stupně 
na lyžařské výcvikové kurzy do Koutů nad Desnou. Ně‑
které třídy absolvovaly vzdělávací programy v Knihovně 
Jiřího Mahena v Brně (např. Ne(Věř) sociálním sítím, Čte‑
nářská dílna zaměřená na oblíbenou literaturu pro mládež 
aj.). Zájemci z osmých a devátých ročníků během celého 
pololetí navštěvovali školní kurzy anglického jazyka a ně‑
kteří z  nich pak skládali cambridgeské zkoušky a  získali 
mezinárodní certifikáty. Deváťáci si v matematickém a češ‑
tinářském kroužku opakují a procvičují učivo celé základní 
školy a připravují se na přijímací zkoušky na střední ško‑
ly. Letos si znovu mohli vyzkoušet i státem organizované 
Přijímačky nanečisto obohacené tentokrát také o přijímací 
zkoušku z anglického jazyka. Držíme jim palce a věříme, že 
se jim vše podaří. Kromě těchto aktivit pracovali deváťá‑
ci také na ročníkových pracích a  odevzdávali originálně 
zpracované plakáty. Ty je možné si prohlédnout ve vstup‑
ních prostorách školy. Prezentace ročníkových prací a je‑
jich vyhodnocení budou probíhat v jarních měsících.

Na samý konec pololetí jsme pro žáky 2.  stupně při‑
pravili bruslení za Lužánkami a  návštěvu krytu Denis  
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Výmalba zrekonstruované chodby  
ve spolupráci se školním parlamentem
Všem nám moc udělala radost nově zrekonstruovaná 
chodba v  prvním patře naší základní školy. Stále se nám  
ovšem zdálo, že kombinace bílých stěn a linolea působí spíše 
chladně, a tak jsme v této otázce oslovili zástupce školního 
parlamentu. Žákům se nápad na výmalbu stěn líbil a třídy, 
které jsou momentálně na tomto podlaží, přišly s  možný‑
mi návrhy. Ty jsme předali firmě, která následnou výmal‑
bu zajistila. Výsledek je, myslím si, opravdu povedený. Po‑
kud to bude možné, chceme ve stejném duchu pokračovat  
i  při rekonstrukci dalších chodeb. Stejně tak se těším na‑
příklad na zapojení žákovského parlamentu při hlasování 
v  rámci participativního rozpočtu financovaného městem 
Brnem. Žáci budou mít opět možnost vybrat si ze svých ná‑
vrhů ten, který jim zase o něco zpříjemní pobyt v této škole.

Ondřej Vitula, pedagog

pod Petrovem a deváťáci zorganizovali školní ples s tombo‑
lou, společenskými hrami a volbou krále a královny plesu. 

V měsíci lednu proběhl ve škole také den otevřených dve‑
ří a  zápis dětí do 1.  tříd. K  zápisu přišlo celkem 76 dětí, 
z nichž 17 se přihlásilo do logopedické třídy. Těší nás, že je 
o školu stále velký zájem a že se dětem u nás líbí.

V  únoru naši školu navštívili v  rámci projektu Erasmus+  
pedagogové z Litvy. Seznámili se s výukou v českých ško‑
lách a diskutovali společně s našimi pedagogy o nejrůzněj‑
ších způsobech metodické práce a didaktických postupech. 
Během celého období probíhala také úprava a  výzdoba 
chodby v  prvním patře školy, ve kterém byla o  letních 
prázdninách zrekonstruována podlaha a  obvodové stěny. 
Nově naši chodbu zdobí originální komiksová výmalba s te‑
matikou školních předmětů, nové sedací prvky pro žáky 
a barevné magnetické bubliny pro výukové plakáty, letáky 
a další zajímavosti.

A co nás čeká v dalším období? Připravujeme jarní aktivity 
spojené s  Velikonocemi, vědomostní soutěže a  sportovní 
utkání, výukový pobyt v Anglii a v rámci Erasmu+ jazyko‑
vý výjezd do Chorvatska, plánujeme školy v přírodě, škol‑
ní výlety a spoustu dalších aktivit.
Děkujeme za Vaši stálou podporu, spolupráci a motivující 
podněty. Jsou pro nás cenným přínosem a velmi si jich vá‑
žíme.

Pavlína Handlířová, pedagog a Přemysl Jeřábek, ředitel školy

Školní pěvecké sdružení VRZ
	 Každý pátek ráno zní školou Rozmarýnová zpěv. Už 
v 7.30 se totiž scházejí členové školního sdružení VRZ, aby 
se pěvecky „naladili“ do nadcházejícího pracovního dne. 
Na programu pravidelných ranních setkání jsou autorské 
školní písničky, někdy jen s  doprovodem klavíru, někdy 
i  s  kytarou či flétnou. To záleží na tom, kolik muzikantů 
z řad učitelského sboru není zrovna zaneprázdněno něja‑
kou jinou prací.
	 V  předvánočním období jste VRZ mohli vidět a  slyšet 
na Adventním večeru při příležitosti rozsvěcení vánoční‑
ho stromu v Jundrově, také vystoupil na adventních trzích 
v  Titaniu, na koncertě brněnské Cameraty ve Štukovém 
sále Rektorátu VUT Brno a na školním vánočním koncertu 
ve Svratce. VRZ je otevřen všem zájemcům o hudbu a zpí‑
vání, kromě školních dětí a učitelů jsou vítáni i  absolven‑
ti školy či zpěváci z řad rodičů žáků. A proč zrovna název 
VRZ? Je to zkratka 3 slov, která vyjadřují odvahu, odhodlání 
a obětavost členů sdružení: Vražedně Ranní Zpívání. Ti, kte‑
ří si odpustí hodinku ranního spánku a přijdou si společně 
zazpívat, jsou ale následně odměněni příjemným hudebním 
probuzením a dobrou náladou po celý den.

ZŠ a MŠ 
Rozmarýnová

Projekt Strážný anděl 2025
Letos již po třinácté uspořádala škola Rozmarýnová v rám‑
ci charitativního projektu Strážný anděl prodejní výstavu 
výtvarných děl s  vánoční andělskou tematikou. Výstava 
byla instalována v prostorách centrální chodby školy. Vý‑
těžek prodeje žákovských prací vždy putuje k někomu, kdo 
z nějakých důvodů potřebuje podporu a finanční pomoc. 
V loňském roce sbírka pomohla škole v Branticích, která 
byla poškozena podzimními záplavami, letos jsme poslali 
21.000 Kč zdravotně postiženému chlapci na pořízení cho‑
dítka, které nutně potřebuje k rehabilitaci. Všechny děti, 
které se do projektu aktivně zapojily, všichni učitelé, kteří 
jim byli nápomocni, a také všichni rodiče, kteří finančně 
do sbírky přispěli, si zaslouží veliký dík.

Alena Zemčíková, škola Rozmarýnová

Foto: archiv školy

Foto: archiv školy
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Jundrovské školy patří k tomu nejlepšímu, co může školství v Brně 
nabídnout. Nemalou měrou k tomu přispívají pedagogické sbory, 
jejichož členy vám v této rubrice postupně představíme.

Představujeme jundrovské pedagogy

Po studiích mě shodou okolností oslovila tehdejší paní ředi‑
telka Balšínková. Od roku 2013 zde působím a v dětském 
světě nacházím upřímnost, lehkost a smysl své práce. Když 
se naskytla příležitost ucházet se o pozici ředitelky, bylo 
to pro mě naprosto přirozené, skoro až samozřejmé pokra‑
čování mého vztahu k Jundrovu a škole. Jsem ráda, že mi 
byla dána důvěra, kterou se snažím každý den naplňovat.

2.	 Co nebo kdo nejvíce ovlivnil vaše rozhodnutí stát se 
učitelkou a ředitelkou?
K učitelské dráze mě navedli moji rodiče. Myslím, že po‑
dobně jako mnoho patnáctiletých jsem tehdy ještě úplně 
přesně nevěděla, jakým směrem se vydat. Nám to tehdy 
dávalo smysl – věnovala jsem se hře na hudební nástroj, 
bavila mě výtvarná výchova a  díky mladší sestře jsem 
měla blízko k dětem.

Vystudovala jsem informatiku a  výtvarnou výchovu  
pro druhý stupeň ZŠ. Po dokončení studia jsem však hned 
nenašla uplatnění v  oboru, a  tak jsem nabídku ředitelky 
Balšínkové, která tehdy hledala do svého týmu učitelku, 
přijala. Tím se moje cesta nečekaně, ale krásně stočila 
k nejmenším dětem. Postupně jsem zjistila, že tahle práce 
mě naplňuje víc, než jsem si dokázala představit, a  když 
přišla možnost ucházet se o pozici ředitelky, vnímala jsem 
to jako přirozený krok a příležitost posunout se dál.

3.	 Co považujete za svůj největší životní úspěch?
To, že jsem si vybudovala rodinu, ve které je mi opravdu 
dobře. Mám úžasného manžela, s nímž tvoříme silný a lás‑
kyplný tým, a skvělou dceru, která je pro nás obrovskou 
radostí. Zároveň jsem pyšná na to, že i přes náročná období 
a chvíle, kdy jsem tak trochu na roztrhání, dokážu skloubit 
práci, rodinu i  čas pro sebe. Za to patří velké poděková‑
ní především mojí mamce. Její pomoc s hlídáním dcery je  
pro mě neocenitelná – díky ní můžu naplno pracovat, ale 
zároveň si dovolit i odpočinout. To, že to všechno drží po‑
hromadě a funguje, je pro mě tím největším životním úspě‑
chem.

4.	 Jak trávíte svůj volný čas?
Volný čas nejraději trávím s  rodinou  – milujeme výlety 
a cestování, i když někdy nám stačí jen obyčejná procház‑
ka nebo společné chvíle doma. Když mám trochu času jen 
sama pro sebe, ráda zajdu do sauny nebo si vychutnám 
dobrou kávu. Ale během běžného týdne si nejvíc odpočinu 
u dobrého filmu nebo seriálu.

Rozhovor vedla Ivana Fajnorová, starostka

Mgr. Barbora Hudcová

Ředitelka Mateřské školy Brno, Dubová 2 od srpna 2024. 
Vystudovala učitelství pro ZŠ – výtvarná výchova, tech-
nická a  informační výchova. S  více než dvanáctiletou 
praxí v předškolním vzdělávání vede tým mateřské ško-
ly s velkým důrazem na kvalitní péči a rozvoj dětí. Její 
vizí je vytvořit prostředí, kde se každé dítě cítí bezpečně 
a může objevovat svět prostřednictvím hry a kreativity.

1.	 Jaký je váš vztah k Jundrovu?
K Jundrovu mám velmi osobní a hluboký vztah. Jsem míst‑
ní rodačka a v podstatě celý svůj život jsem s ním spjatá – 
tady jsem vyrůstala, chodila do mateřské i základní školy, 
tady mám své kořeny i vzpomínky. I když mě v posledních 
letech osobní život zavedl do jiné městské části, srdcem 
jsem tu pořád doma především díky rodičům a taky práci.

Foto: archiv Barbora Hudcová
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Milí čtenáři a přátelé naší mateřské školy, nový rok je tra‑
dičně časem nových začátků, radostí i  očekávání. Také 
v naší mateřské škole jsme do něj vstoupili s chutí rozví‑
jet to, co dětem dává pocit bezpečí a jistoty, a zároveň jim 
nabízet pestré podněty, nové zážitky a  společná setkání, 
která obohacují jejich každodenní svět.

Život v mateřské škole se odvíjí v příjemné a podnětné at‑
mosféře, kde mají děti prostor pro hru, učení i  vzájemné 
vztahy. V zimním období nezapomínáme ani na pobyt ven‑
ku – děti si s nadšením užívají zimní radovánky, zvlášť když 
nám počasí dopřeje sněhovou nadílku. Zimní období s sebou 
přináší i starosti spojené s bezpečným příchodem do mateř‑
ské školy. Ráda bych proto poděkovala našim provozním 
pracovnicím, které se s velkou ochotou a odpovědností sta‑
rají o úklid sněhu a zajištění bezpečného okolí školy – často 
i mimo svou pracovní dobu, o víkendech a s pomocí rodin‑
ných příslušníků. Díky jejich nasazení se mohou děti i rodiče 
pohybovat v areálu mateřské školy bezpečně a bez obav.

V nadcházejícím období nás čeká několik akcí, z nichž tou 
nejvýznamnější je tradiční folklorní festival Jundrovská 
vonička. Tento festival má v  naší obci dlouhou historii  – 
první ročník, pod názvem Jundrovské jablíčko, se konal 
již v roce 1993 a postupně proběhlo bezmála 19 ročníků. 
Tradici festivalu založila bývalá paní ředitelka Kühlero‑
vá, která se významně zasloužila o  jeho podobu i rozvoj.  

MŠ Dubová
Velkou oporou jí po celou 
dobu byla také paní ředi‑
telka Motyčková, která se  
na organizaci a  fungování 
festivalu rovněž výrazně po‑
dílela. Z důvodu nemoci paní 
ředitelky Kühlerové bylo po‑
řádání festivalu na čas pře‑
rušeno, avšak v roce 2012 se 
podařilo na tuto tradici znovu 
navázat pod novým názvem 
Jundrovská vonička.

Ráda bych také pozvala ro‑
diče na den otevřených dveří, který připravujeme v  sou‑
vislosti se zápisem do mateřské školy, při němž budou mít 
rodiče možnost seznámit se s prostředím školy a s pedagogy. 
Poté pak proběhne samotný zápis do mateřské školy. Veške‑
ré podrobné informace ke dni otevřených dveří i k zápisu, 
včetně termínů a organizačních pokynů, budou včas zveřej‑
něny na webových stránkách mateřské školy.

Pro mě osobně je nový rok také začátkem nové etapy a tě‑
ším se na vše, co společně s dětmi, rodiči i kolegy v mateřské 
škole postupně vytvoříme.

Barbora Hudcová, ředitelka MŠ Dubová

Jundrovská

31.3. 2026
ZAHÁJENÍ V 16:00

KC SVRATKA
VESLAŘSKÁ 56

MATEŘSKÁ ŠKOLA BRNO,
DUBOVÁ 2 VÁS ZVE NA FOLKLORNÍ

FESTIVAL

vonička

Vzájemná inspirace a klid přírody 
pro rodiče s malými dětmi v klubíku Sojčata

Podzimní běh klubíku, který měl čtrnáct setkání, byl tradič‑
ně v duchu tvoření z  „plodů“ přírody probíhajícího období, 
oslavy oblíbených tradic a  pohybových aktivit vhodných 
pro rozvoj motoriky dětí. Začátek podzimu byl slunný a sojčí 
zahrada nabízela příjemnou i bezpečnou oázu pro setkává‑
ní. Ale ani během následných chladnějších sychravých dnů 
mámy či tátové a občas i některá babička či děda nevzdali 
účast na setkáních. Aktivity byly dynamičtější, rozdělával 
se oheň a  venkovní kamna, vařil se bylinkový čaj či punč 
z moštu, pekly se svatomartinské rohlíčky či perníky, případ‑
ně byla využita vytápěná chatka. Nechyběl výlet do blízké 
obory Holedná. Vítanou hodnotou setkávání rodičů s malými 
dětmi byla, tak jako v minulosti, příležitost sdílet podobná té‑
mata, vzájemně se inspirovat a navázat nové vztahy.

Poslední týden v únoru (od 26./27. 2.) tohoto roku bude 
zahájen jarní běh klubíku, který bude tradičně probíhat  
ve čtvrtek i pátek v čase 10.15–12.15.

Lesní klub Sojka
Místem setkávání bude opět zázemí Lesního klubu  
Sojka – zahrada v zahrádkářské kolonii v Jundrově na ulici  
Dubová (Brno-Jundrov, č. ev. 129), jež se nachází blízko lesa 
a řeky. Setkání poběží až do června a je možné absolvovat 
jednu až dvě zkušební návštěvy.

Aktuality a další informace najdete  
na www.lesniklubsojka.cz, kontaktovat nás můžete  
na klubik.sojcata@gmail.com nebo přes formulář na webu.

Jarní příroda, „rozmary“ 
počasí i  tradice nabídnou 
jinou inspiraci a  „materiál“ 
pro tvoření, výlety a pohy‑
bové aktivity v zahradě. Sr‑
dečně vás zveme do klidu 
naší zahrady a respektující 
péče průvodkyň klubíku, 
na kávu či čaj, k  tvůrčímu 
a přátelskému bytí.

Lucie Anderová, koordinátorka 
LK Sojka

Pojďte si snámi umazat ruce od bláta,
zazpívat si, něco si upéct, popovídat si a
možná u toho všeho i něco vytvořit…
třeba přátelství? 

Každý čtvrtek nebo pátek v čase 10:15 -12:15
Na zahradě Lesního klubu Sojka Brno –
Jundrov, č.ev. 129 (ul. Dubová) Cena 2 520 Kč
za 14 setkání

Kontakt: klubik.sojcata@gmail.com
Podrobnosti: www.lesniklubsojka.cz

JARNÍ CYKLUS 2026
26. únor –19. červen
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Knihovna
Milí čtenáři,
zdravím vás v novém roce a všem přeji hodně zdraví 
a optimismu.

Tradiční malá ukázka nových knih:
•	 Alena Jakoubková – (Ne)smrtelné rande
•	 Marie Hajdová – Kdo chce s vlky býti
•	 Marek Epstein – Koketérie
•	 Vlastimil Vondruška – Krvavé slzy
•	 Dominik Dán – Podej prst
•	 Lisa Reganová – Temný úkryt
•	 Donato Carrisi – Dům světel
•	 Abby Jimenez – Nikdy na mě nezapomeň
•	 Anna Beatrix Bártová – Vražda ve fastfoodu
•	 Cyril Děckař – Děcké lékařství
•	 Klara Hanstein – Milá paniko, jdi už do háje!
•	 Monika Bobková, Martin Červenka – Skryté skvosty
•	 Václav Dvořák – Písečníci a volání tesakody
•	 Sandra Dieckmann – Měsíc pod vodou
•	 Jory John – Frajer hrášek
•	 Ivona Březinová – Ententýna
•	 Timothée de Fombelle – Alma. Svoboda
•	 nově i časopisy Venkov a styl, Udělej si sám, 
	 100+1 historie

Další novinky najdete v našem katalogu IPAC 
na webu www.kjm.cz.

Co nás čeká?
V březnu přiletí do knihovny fascinující fotografie včel 
od Martiny Vopičkové. Výstava bude ke zhlédnutí do 
konce dubna.

Projekt Bookstart – S knížkou do života, kterého se 
knihovna pravidelně účastní, se bude letos poprvé konat  
17. března v 10.30 hodin. Těšíme se na všechny malé  
čtenáře.
24. března v 17.00 hodin nás čeká cestovatelská přednáš‑
ka – Kapitánem na La Grace – Jaké to je, být kapitánem 
na lodi, která je replikou brigy z 18. století? Odpověď nám 
řekne Marek Turba, který se plavil pět týdnů po Elbě, 
Korsice a Sardinii.

30.  března v  18.00 hodin se na večerním pohádkovém 
čtení opět setkáme se Supermáňou. Tentokrát si budeme 
číst příběh Supermáňa a kočičí záhada. Autorkou knížky 
je Ester Stará.

Na všechny akce jste srdečně zváni!

Více informací o akcích v knihovně najdete na stránkách 
městské části Brno-Jundrov, na plakátech, na webu a sa‑
mozřejmě v knihovně.

Úspěšný nový rok a na brzkou shledanou!

	 Romana Koukalová, knihovnice
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Rozhovor

Letos 31. 1. 2026 plavecký klub FIDES Brno z. s. za podpo-
ry ÚMČ Brno-Jundrov uspořádal celostátní soutěž v zim-
ním a  dálkovém plavání na řece Svratce v  Jundrově. Již 
55. ročník tradičního závodu s názvem Brněnský kilometr 
otužilců byl současně Mistrovstvím ČR v  zimním plavá-
ní. Soutěže se letos zúčastnilo 133 plavců a plavkyň z 24 
klubů. Menší účast (164 původně přihlášených) ovlivnila 
početná odhláška z největšího pražského klubu. Zlatou 
medaili získal také místní jundrovský občan a  nejstarší 
účastník závodů, pan Bedřich Hanuš, člen pořádajícího 
klubu FIDES Brno. Přiznám se, že jsem byla překvapena 
hojnou účastí závodníků (voda měla 1,5  °C). Neodolala 
jsem a požádala jsem pana Michala Moravce, aby prozradil 
o závodech více.

Co Vás vedlo k pořádání akce v Jundrově?
Původně jsme pořádali závody v  Bystrci pod lávkou 
u  ZOO, zázemí bylo v  sále restaurace Hvězda. Byly tam 
velmi dobré podmínky pro závody. Pak se stalo, že majitel-
ka restauraci prodala, a dnes tam stojí nový bytový dům. 
Během covidu skoro žádné závody v zimním a dálkovém 
plavání nebyly.

Kolikátý je to ročník zde u nás v Jundrově?
V roce 2026 se konal šestý ročník a v  Jundrově se nám 
líbí. Vychází nám vstříc i v restauraci naproti molu, protože 
potřebujeme během závodů i zázemí. Dbáme o bezpečnost 
a zdraví závodníků.

Jakým způsobem se otužilci připravují na takovéto závody?
Registrovaní plavci jsou členové klubů Českého svazu pla-
veckých sportů. Mají své tréninkové hodiny a dny. Trénu-
jí ve skupinách. Sport vyžaduje pravidelnost, plavat 3–4x 
týdně. V zimě je potřeba neztratit kontakt se studenou až 
ledovou vodou. Plavat 2–3x týdně.

Rozhovor s Michalem Moravcem
Kdy jste začal s otužováním Vy?
Když si to uvědomím, tak to začalo v dětství. Doma jsme 
se v  létě umývali venku na dvoře studenou vodou ze 
studny. Na jaře roku 1976, to mi bylo 18 let, jsem se díky 
své mamince stal členem jediného oddílu otužilců v Brně 
pod Tělovýchovnou jednotou Lokomotiva Brno. Zpočátku 
jen jako fotograf, to byla moje záliba od 14 let. Ale již na 
podzim toho roku jsem začal s plaváním ve studené vodě 
a několik let jsem byl otužileckým benjamínkem v oddíle.

Různí se voda na základě počasí?
Pocitově nejtvrdší bývá při stejné teplotě voda říční. Pro‑
tože se pohybuje, je více okysličená. V  Brně na Svratce 
navíc promíchání vody v  přehradní turbíně způsobuje,  
že je voda opravdu ostrá. Když obsahuje tající sníh, ve vodě 
jsou ledinky  – mikroskopické kousky sněhu. Pak cítíte  
po těle jakoby ledové jehličky. I  další faktory ovlivňují  
pobyt plavce ve vodě o stejné teplotě. Síla a teplota větru, 
denní doba, např. za šera, voda stojatá či proudící. Otužilci 
o ledové vodě říkají, že může štípat, kousat, bodat, pálit.

Jaká je historie pořádání závodů v zimním a dálkovém 
plavání?
Organizované zimní a v  létě dálkové plavání v Českoslo‑
vensku pod plaveckým svazem začalo v roce 1971. Oddíly 
v různých místech republiky pořádaly celostátní soutěže, 
na které se sjížděli plavci z dalších oddílů. Z počátku to bý‑
valo jen třeba pět soutěží za sezonu, poslední roky obsahuje 
zimní i letní kalendář dvacet až třicet závodů, v létě bývají 
i dvoudenní. Zimní plavání organizuje i svá mistrovství, to 
letošní brněnské ve volném způsobu v Jundrově bylo již 
32. Jen pět ročníků MČR v zimním plavání se uskutečnilo 
jinde než v Brně ve Svratce, což vypovídá o schopnostech 
a spolehlivosti pořadatele.

Jaký je Váš vzkaz pro Jundrovské?
Plavání je krásný sport, když slouží zdraví. A když se při‑
dá i zájem a podpora městské části Jundrov, pak se z plá‑
že zvané Prachejle stalo možná nejnavštěvovanější místo  
pro otužilce a hobíky nejen z Jundrova, ale celého Brna.

Vzpomenete na kuriózní situaci?
Rád bych zmínil, co může dát dlouhodobý sport. V  roce 
2011 ve svých 98 letech uplaval trať 50  metrů nestor 
zimních plavců, otužilců, pan Ladislav Nicek z Olomouce.  
Bylo to na závodech v Praze.

Na závěr ještě pozvánka. Pokud se nestane nic mimo‑
řádného, za rok první nebo druhou sobotu v únoru 2027 
uspořádá klub FIDES Brno již 56. ročník soutěže zimních 
plavců a opět na řece Svratce pod Jundrovským mostem. 
Plavci se budou zase těšit na Vaši diváckou přízeň.
Zimní vodě zdar!

Rozhovor vedla Štěpánka Petričák
 

Pořádající klub FIDES se stal nejúspěšnějším v počtu získaných titulů, 
když z 18 možných ze Svratky vylovil cenných 7.

Mgr. Michal Moravec
Profese: starobní důchodce, programátor,  
ředitel celostátního závodu zimního plavání v Jundrově
Věk: 67 let
Oblíbené jídlo: já si nevybírám, ale mám oblíbený recept 
na ovocné knedlíky se švestkami
Motto: „Dokud člověku chutná, tak je zdravý.“
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Zprávy ze Sokola
Mikulášská besídka
I  letos k nám do sokolovny zavítal svatý Mikuláš, i když 
malinko předčasně, již 3. prosince. Přišel s ním i krásný an‑
děl a čtveřice neposedných čertíků, kteří k naší úlevě a je‑
jich zklamání nikoho neodnesli do pekla. Taky neměli ani 
sebemenší příležitost. Kromě toho, že byly všechny děti 
celý rok hodné, dokonce Mikulášovi předvedly, co všechno 
a jak se v Sokole naučily. Malí šohaji a šohajky z Jundrov‑
ské chasenky krásně zazpívali a zatančili, děti z všestran‑
nosti ukázaly skvělou choreografii s plyšáčky, oddíl rodičů 
s dětmi vnesl do svého tance trochu sněhu a gymnastky 
předvedly nádhernou sestavu na nářadí i  s  tanečními 
prvky. Mikulášovi se u nás v sokolovně líbilo tak moc, že 
dětem donesl sladkou i zdravou odměnu, kterou obdržely 
i děti z řad diváků. Jen čerti tradičně nic nedostali, protože 
jejich taneční kreace rozhodně pochvalu nezasloužily.

Zuzana Mrhačová za Sokol Jundrov

Živý betlém
Někdy začátkem roku 2025 byli jundrovští folklórní nad‑
šenci osloveni paní Miluškou Plškovou s  tím, že by nám 
chtěla poskytnout know-how na živý betlém. Moc jsme 
si s  tímto tématem nevěděli rady, a  tak jsme jej upozadi‑
li a  radši jsme se vrhli na pořádání již zaběhnutých akcí 
a hodů.

Postupem času jsme se ale pro uspořádání betlému nadchli – 
lákala nás představa milého předvánočního setkání, a  tak 
jsme se pustili do příprav. Vyřešili jsme místo konání, poptali 
jednotlivé postavy, které by nesly dary malému Ježíškovi, 
natrénovali s  hudeckou muzikou koledy. Na poslední ad‑
ventní neděli, 21. 12. 2025, se tak s námi do Betléma mohlo 
vypravit přes 50 účinkujících. Dary nesl kovář, dudák, ko‑
miník, rybář nebo sedlák. Ženy v selských krojích pak obda‑
rovaly Ježíška husou, perníčky nebo teplým kabátkem.

Foto: archiv Sokola

Foto: archiv Sokola

Foto: archiv Sokola

Foto: archiv Sokola
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Foto: archiv Sokola

Foto: archiv Sokola

Foto: archiv Sokola

Velkým překvapením, za které jsme byli velice vděční, bylo 
množství diváků, kteří se na živý betlém přišli podívat. 
A protože diváci byli opravdu moc štědří, na dobrovolném 
vstupném se vybralo 25.000 korun, které se účinkující roz‑
hodli darovat Domu pro Julii, dětskému hospicu, který se 
stará o nevyléčitelně nemocné děti. Akce tak předčila naše 
původní očekávání – k milému předvánočnímu setkání se 
přidal i dobrý skutek. Ráda bych touto cestou poděkova‑
la rodině Plškových z  Komína, všem účinkujícím a  jejich 
rodinným příslušníkům, kteří byli do akce zapojeni, po‑
mocníkům a hlavně Vám, kteří jste se přišli podívat. Moc 
si přejeme, aby se z živého betlému stala tradice, a tak už 
teď Vám můžeme slíbit, že zase „půjdem spolu do Betléma“, 
tentokrát 20. 12. 2026.

Klára Šumberová, organizační tým akce

Nohejbalový turnaj

Jako každoročně proběhl u nás v Sokole 26. 12. 2025 Ště‑
pánský turnaj v nohejbale. Účast 7 výborných týmů při‑
nesla silnou konkurenci. Po lítém boji, ale ve sportovním 
duchu zvítězil oddíl Kolouši z  Černovic, náš oddíl nohej‑
balu Sokola Brno-Jundrov, loňští vítězové, otec a  synové 
Hortovi, obsadil krásné třetí místo.
Děkujeme za reprezentaci našeho Sokola a gratulujeme ce‑
lému oddílu.

Zdeněk Pilný, vedoucí oddílu nohejbalu

Foto: archiv Sokola
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Oddíl společenského tance
Od listopadu u nás v Sokole funguje nový oddíl společen‑
ského tance, který velmi rychle získal oblibu zejména díky 
příjemné atmosféře, prima partě, a  hlavně úžasným tre‑
nérům, manželům Veronice a Jirkovi Novosadovým, kte‑
rým tímto děkujeme. Tréninky jsou pro začátečníky sice 
náročné, ale přesto si je dokáží zpříjemnit a  pobavit se… 
například v rámci mikulášské besídky jsme si zatancovali 
čertovské tango.

Závody dětí v gymnastice
V sobotu 17. 1. 2026 se děvčata z oddílů gymnastiky zú‑
častnila přeboru v  plavání sokolské župy Jana Máchala  
pro cvičební rok 2025/2026, který je součástí soutěže so‑
kolské všestrannosti.

Jundrov bylo opravdu vidět zásluhou Slávky Vlachové 
a Norči Krejčí, které obsadily 1. a 3. místo v kategorii žáky‑
ně II, i Adély Dadákové, 1. místo v kategorii žen. Krásně se 
umístila i Nelča Šťastná (4./žák. I), Valča Češková (10./žák. I), 
Clandie Přibylová (13./žák. I), Lea Musilová (7./žák. II), 
Barča Chmelová (8./žák. III), Káťa Dadáková (9./žák. IV). 
Většina si nakonec zaplavala i štafetu.

Gratulujeme a děkujeme za skvělou reprezentaci našeho 
Sokola.

Za oddíl gymnastiky Iva Dadáková

Basketbalový turnaj
 
V neděli 11. ledna 2026 ožila sokolovna na Kounicově ulici 
energií, nasazením a sportovní vášní. Konal se zde tradiční 
basketbalový turnaj smíšených družstev pořádaný sokol‑
skou župou Jana Máchala, který letos přilákal čtyři velmi 
kvalitní týmy. Mezi nimi nechyběl ani TJ Sokol Jundrov, 
pravidelný a respektovaný účastník tohoto klání.
	 Jundrovští vstoupili do turnaje s  velkým odhodláním 
a v základní skupině nenechali nikoho na pochybách, že 
přijeli bojovat o nejvyšší příčky. Proti týmům Sokol Poho‑
řelice a Sokol Brno I předvedli rychlý, důrazný a týmový 
basketbal pod vedením kapitána Jiřího Čtvrtníčka.
	 Finálový zápas proti Sokolu Komín byl skutečným vy‑
vrcholením celého turnaje. V závěru nakonec o jeden bod 
vyhrál Sokol Komín a jundrovský tým získal krásnou stří‑
brnou příčku. Druhé místo v  silné konkurenci je výsled‑
kem maximálního nasazení, týmového ducha a obrovské 
vůle zvítězit. Jsme na všechny hráče právem pyšní, náš 
basketbalový tým šlapal jako celek. O zisk stříbrných me‑
dailí se zasloužili Eleni Staňková, Anthula Bojasová, Rob 
Rundervoort (zahraniční posila týmu), Janis Rychlý, Marek 
Růžička, Robert Fabiánek a Vít Juřička.

 
Za oddíl basketbalu Anthula Bojasová, Eleni Staňková

Gratulujeme a děkujeme za reprezentaci našeho jundrov‑
ského Sokola na basketbalových turnajích.

Jana Mrhačová

Foto: archiv Sokola

Foto: archiv Sokola

Foto: archiv Sokola
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Co nás čeká
Akce pro děti
Na jaře všechny děti rádi uvidíme na koloběžkových závo‑
dech ve venkovním areálu sokolovny. Termíny budou opět 
včas zveřejněny. Příměstské tábory budou jako minulý rok 
tři – 2 červencové termíny oddílu gymnastiky, 1 termín od‑
dílu míčových sportů, který bude s největší pravděpodob‑
ností od 20. 7. do 24. 7. Letáky opět vyvěsíme co nejdříve.

Zpívání pod lipami
Minulý rok v červnu proběhl první ročník nové kulturní 
akce Zpívání pod lipami, kterého se účastnilo několik muž‑
ských i ženských sborů lidových písní z různých koutů na‑
šeho kraje. Z Jundrova zazpíval mužský sbor Třaslavičáci 
a ženský sbor Falešnice. Celé odpoledne proběhlo ve velmi 
příjemné atmosféře, která byla ještě umocněna milým mo‑
derováním paní Ivany Slabákové, naší sousedky, Jundro‑
vačky, ale také zpěvačky známé kapely Moravanka.
Už nyní se těšíme na další ročník, který se uskuteční 
20. 6. 2026 a na který všechny srdečně zveme.

Hody
V roce 2026 se Slovácké hody v Jundrově uskuteční 
29. 8. a 30. 8. 2026, k tanci i poslechu nám zahraje 
již tradičně kapela Dambořanka.

Jana Mrhačová za výbor Sokola

ODDÍLOVÉ INFORMACE
Veškeré informace o  našich oddílech, rozvrh hodin 
apod. jsou uvedeny na našem sokolském webu, také 
ve vývěskách na Optátově u obchodu a u naší soko‑
lovny. Přijďte mezi nás!

Jana Mrhačová za výbor Sokola

Brno má první skautský vodácký 
přístav Kormoráni Brno
S velkou radostí oznamujeme, že od 1. ledna 2026 fungu‑
jeme jako první brněnský skautský vodácký přístav – Kor‑
moráni Brno. Po letech působení pod bystrckým středis‑
kem Vrbovec se osamostatňujeme a vstupujeme do nové 
kapitoly naší činnosti.

Náš přístav tvoří tři oddíly – Kapybary, Kajmani a oddíl ro‑
dinného skautingu Velryby. Dohromady jsme parta kluků 
a  holek, které spojuje kamarádství, voda a  dobrodružství. 
Řeky sjíždíme na pramicích, kánoích i kajacích a vyrážíme 
také na výlety do přírody. Vedle vodáctví se učíme doved‑
nosti, jako jsou šifry, uzly a základy zdravovědy. Ty se nám 
hodí nejen v přírodě, ale i v běžném životě. Společné zážitky 
pak každoročně vrcholí letním táborem pod Bílým křížem.

Rostoucí počet členů nás přiměl hledat nové zázemí. Díky 
Akademii věd nyní můžeme využívat prostory na Veslařské 
ulici v Jundrově, které postupně rekonstruujeme. Vybudovat 
takové místo však není jednoduché. Budeme proto vděční 

Sport

Divočáci
Vzhledem ke stálému výskytu černé zvěře hlavně v oko‑
lí Juranky jsme se rozhodli zkusit při lovu využít dron 
s termokamerou. Doufáme, že nám tento přístup pomůže 
v lokalizaci a úspěšném lovu v těžko dostupném a nepře‑
hledném terénu. Z  mysliveckého hlediska z  toho nejsem 
úplně nadšený, ale s nadcházejícím jarem se jedná o jednu 
z posledních možností, jak situaci ještě nějakým způsobem 
výrazněji ovlivnit, a předejít tak nepříjemné činnosti černé 
zvěře nejen na vašich záhoncích.
O výsledku této činnosti a dalším postupu vás budu dále 
informovat.

Děkuji za podněty týkající se výskytu černé zvěře, které 
hlásíte na úřad městské části. Tímto také děkuji paní sta‑
rostce, že souhlasila s  poskytnutím financí na zaplacení 
firmy, která pomocí dronu a termokamery danou lokalitu  
ve spolupráci s námi zmapuje.

Ondřej Vitula, zastupitel MČ Jundrov

za jakoukoliv finanční i dobrovolnickou pomoc. Každá ruka,  
každá koruna i každé sdílení nám pomůže nové zázemí oživit 
a umožní dětem naplno objevovat svět vodního skautingu.

Těšíme se na vše, co nás v nové kapitole čeká, a děkujeme 
všem, kteří jsou v tom s námi. Vyplouváme na vlastní pa‑
lubě – jako přístav Kormoráni Brno.

webové stránky: kormorani.skauting.cz
facebook: fb.com/kormorani37
instagram: @kormorani_37

Foto: Radim Smékal

Foto: archiv Kormoránů
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Rybáři
Dětem skončily vánoční prázdniny a  máme tu nový rok. 
Venku je pořádná zima, dokonce i  naše přehrada má na 
sobě ledovou pokrývku, která dělá radost našim dětem, ale 
i nám dospělým. Ovšem našemu rybářskému potěru zas ta‑
ková zima není, protože právě v těchto dnech, když píši tyto 
řádky, se intenzivně připravují na zkoušky k získání svého 
prvního rybářského lístku. Toto období není horké jen pro 
náš potěr, ale i naši vedoucí se v těchto dnech pěkně zapotí. 
A to proto, aby stihli vysvětlit všem dětem, co jim ještě není 
jasné. Všichni se snažíme, aby náš potěr měl co největší zna‑
losti z ryb, přírody, a dokonce i zdravovědy. O tom, jak se 
našemu potěru u zkoušek dařilo, se určitě dočtete v příštím 
čísle. Moc rád se s vámi o tento zážitek podělím.

Ale máme tu i náš už větší potěr, nebo lépe řečeno mladé 
rybáře, kteří už mají své rybářské lístky a svoje povolenky 
k lovu. Na ty rozhodně taky nezapomínáme a i těmto ry‑
bářům se věnujeme celý rok. V lednu jsme s nimi vyplnili 
sumáře, odevzdali loňské povolenky a vyřídili povolenky 
na tento rok, abychom mohli chodit k vodě. Samozřejmě si 
musíme ještě chvíli počkat, až z našich řek zmizí ledová po‑
krývka, a do té doby s dětmi opakujeme nabyté vědomosti 
a rozvíjíme rybářské techniky v teple naší klubovny.

Ohlédnutí za jundrovskými akcemi

Výstup na Holednou

Mistrovství ČR v zimním plaváníPředstavení Maxipes Fík

Foto: archiv redakce

Foto: Radim SmékalFoto: Radim Smékal

Všichni se těšíme, až konečně budeme stát venku na čer‑
stvém vzduchu a držet prut v ruce.

Všem přeji v  novém roce spoustu zdraví, štěstí, pohody 
a těším se, že se třeba někdy potkáme u vody.

Petrův zdar.

Martin Pařil za Moravský rybářský svaz, 
pobočný spolek Brno 2

Foto: archiv spolku
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Křížovka

Řádková inzerce

PODPORA DĚLO PLOŠNÁ
MÍRA

KARTA-
GINEC

TRNITÝ
STROM NADÁNÍ PLAT BĚLOVESKÁ

KYSELKA
INICIÁLY
HERCE

RODENA
DRSNÝ

(oblast.)
OVOCNÁ

LIMONÁDA NOUZE UKUSOVAT MLÁĎATA
PRASAT

MALÝ
AUTOBUS

1. DÍL
TAJENKY

SOUHLAS

STÉCT
PO

KAPKÁCH

VLÁSENKA

OSOBNÍ
ZÁJMENO

KAMARÁD
HARRYHO
POTTERA

NEBOLI

POVRCHNÍ
VYZNAVAČI

VŠEHO
MÓDNÍHO

DÁMSKÝ
KLOBOU-

ČEK

A SICE

2. DÍL
TAJENKY

OPATŘIT
SEDLEM

SLOVENSKÝ
FOTOGRAF

(Tono)

SETNOUT

JM. ZPĚV.
ELEFTE-
RIADU

TAHLE

POMŮCKA:
OMERTA,
STANO,
RAPATÝ.

CITOVÝ
STAV

MYSLI
REBELIE

NUŽE
SOLMI-
ZAČNÍ

SLABIKA

LÉČKA

ZÁPISNÍK

ZBABĚLEC

PŘESTAT
SNÍT

DĚLITELNÝ
DVĚMA
DĚTSKÝ
DOMOV

FARMA
V AMERICE

LÁTKA
K SOLENÍ

SVATEBNÍ
KVĚTINA

HORNINA

NEŠIKOVNÝ
ŽÁK

KADETKY

OTEC

VZÁCNÁ
HOUBA

KOLÉBKA
HOKEJE

NÁŠ ZÁMEK
(UNESCO)

VÝSLEDEK
DĚLENÍ

AROMAT.
NÁPOJ

MAFIÁNSKÝ
ZÁKON
MLČENÍ

KÓD IDAHA

ROZKOŠ
JMÉNO
HERCE

ŠEVČÍKA

ZNAČKA
MILITESLY
SMĚSICE

STOVKY

MLÝN
(obec.)

ZNAČKA
ASTATU

LETITĚJŠÍ

MALBY 21 Kč/m2, NÁTĚRY DVEŘÍ:
450 Kč/kus, RADIÁTORŮ, OKEN, FASÁD,
STŘECH AJ. TAPETOVÁNÍ, REKONSTRUKCE,
OBKLADY, PODLAHY, ELEKTŘINA, 
ZEDNICKÉ PRÁCE, SÁDROKARTONY. 
NA PŘÁNÍ ÚKLID. HORÁK A SYN PRO 
JUNDROV A OKOLÍ. T.: 606 469 316.
Platba hotově=SLEVA 250 Kč!
www.maliribrno-hezky.cz

Opravy a servis počítačů a notebooků, 
instalace TV. Chcete zrychlit počítač, 
zachránit data, odvirovat, nastavit tiskárnu, 
wi-fi, internet? Se vším Vám ochotně poradím 
a přijedu. Miroslav Novotný, tel. 731 248 454, 
e-mail: novotnymir@volny.cz

Rekonstrukce bytových jader, koupelen 
a topení.
Poradenství, návrh, realizace na klíč. 
Tel.: 513 034 551, mob.: 704 458 187, 
e-mail: info@tzbcentrum.cz
www.tzbcentrum.cz

Miloslav Církva – vodoinstalatér, 
tel. 602 861 402

SERVIS a OPRAVA NOTEBOOKŮ 
a POČÍTAČŮ
Diagnostika ZDARMA! Vyzvednutí u Vás.
Rozumné ceny, rychle a spolehlivě,
25 let praxe. Bednář, tel.: 608 880 107

Elektrikář – opravy, rekonstrukce. 
Tel. 797 67 67 48. 

SERVIS A MONTÁŽ ŽALUZIÍ A SÍTÍ.
Doprava ZDARMA v rámci Brna!
Žaluzie a rolety venkovní i vnitřní, sítě.
T.: 607 558 230, 
www.zaluziekubon.cz 
www.zaluzie-kubon.cz

Opravím počítač/seřídím. 
P.Beller@seznam.cz, 776 187 490.

ŽALUZIE – PLISÉ – ROLETY – SÍTĚ 
Vnitřní hliníkové žaluzie, rolety DEN a NOC, 
vertikální žaluzie, zastínění lodžie, sítě 
proti hmyzu. Akční sleva 20 %. 
Tel.: 530 000 410, www.domove.cz

Rekonstrukce koupelen, bytových jader, 
interiérů na klíč. Práce obkladačské, zednické, 
sádrokarton., instalatérské.
Spolehlivost, kvalita
tel. 777141165, 773518654.

Sběratel s více než 30letou praxí koupí 
a bezplatně ohodnotí starožitnosti všeho 
druhu. Např.: obrazy, mince, zlato, hodiny, 
porcelán a další starožitnosti. Platím vždy 
hotově na místě. Nejlepší ceny od sběratele! 
732 961 266.

Hledáme muže a ženy i s OZP na pozice dozor 
v muzeu, recepční a ostraha. 
Tel.: 725890422

Zahrady-vícena s. r. o., údržba a realizace 
zahrad a veřejné zeleně. Profesionální péče 
o trávníky. Více info www.zahrady-vicena.cz.
Tel. 724540360

Přepisy VHS, VHS-c, mini-DV, Hi8, video8 
na USB, DVD-T. 604 422 892

Ke koupi nebo pronájmu hledáme zahradu 
v okolí Jundrov, Komín a Žabovřesky. Jsme 
vážní zájemci. Telefon: 773 129 892

Sháníme byt v Jundrově. Hotovost.
Tel.: 728311455

Koupím chatu nebo zahradu do 60 km  
od Brna. Tel.: 778752256

Koupíme RD, lze i k rekonstrukci. Tel.: 
778435743

Řešení:

ZDRAVÍ JE NEJDŮLEŽITĚJŠÍ



20

JUNDROV, ročník 36, číslo 1 • Vydává: statutární město Brno, městská část Brno-Jundrov, IČ 44992785 • Vychází 5× ročně • Místo vydávání: Brno • Den vydání: 
20.  2.  2026 • Náklad tohoto čísla je 2  400 výtisků • Registrováno pod číslem: MK ČR E 12185 • Administrace ÚMČ Brno-Jundrov, Veslařská 56, 637  00 Brno, 
tel. 541 420 371. • Redakční rada: předseda: Zuzana Kameníková, členové: Štěpánka Petričák, Radim Smékal • Redaktor: Kateřina Červinková. Redakční pošta: 
redakce@jundrov.brno.cz, inzerce: poplatky@jundrov.brno.cz • Grafika a sazba: UPSALA, s. r. o. • Tisk: Tiskárna DIDOT, spol. s r. o. • Články, které se nevešly do tištěné 
verze zpravodaje, mohou být zveřejněny na webu radnice v odkazu Jundrovský zpravodaj – Neotištěné články. Foto: Radim Smékal, archiv redakce.

Srdečně zdravíme všechny v roce 2026. Zveme 
do naší vinotéky, ve které vám i nadále nabízíme 
kvalitní moravská sudová i láhvová vína
od moravských vinařů, které zastupujeme.

Aby nám šlo degustování lépe od ruky, máme tu pro Vás nachystáno něco 
k zakousnutí – těšit se můžete na výběr poctivých uzenin a sýrů.
Pro milovníky klasiky nebudou chybět ani mandle, brambůrky
a jiné pochutiny od regionálních dodavatelů.
Najdete nás na adrese Veslařská 83.

Jsme tu pro Vás Út – So 16.00–20.30

Mimo pracovní dobu volejte:
777 709 516,
608 912 870,
733 702 038
www.facebook.com/vinotekasklepmistr

Rádi Vás obsloužíme

JSDH Brno-Jundrov Vás zve  

29. 3. 2026 na DEN 
OTEVŘENÝCH DVEŘÍ  

Hasičská zbrojnice Nálepkova 35 od 10 do 16 hod. 
 

Uvidíte současné vybavení zásahové jednotky a historii 
sboru dobrovolných hasičů v Jundrově. Aktivity pro děti. 

     

Do zásahové jednotky vítáme nové zájemce. 

 
 Branka 506/36, Brno-Komín

tel.: 541 222 011; www.jene.cz

Autorizovaný prodej a servis vozů Škoda

SLEVA 250 Kč 
na první servis po předložení 

tohoto inzerátu.


